1 вариант
1. Кубик с длинной ребра а=5 см находится в воде, причем верхняя грань кубика – на глубине h=4см. Каковы силы давления воды на верхнюю и нижнюю грани? Как выразить силу Архимеда через эти две силы? Чему равен вес вытесненной кубиком воды? Атмосферное давление не учитывайте 
2. Когда брусок тянут вдоль поверхности стола, прикладывая горизонтальную силу F1=5 Н, он равномерно скользит по столу. Какая сила трения действует на брусок? Какова будет сила трения, если к покоящемуся бруску приложить горизонтальную силу F2=3 Н? F3=10 Н? изобразите силы трения, действующие на  брусок во всех трех случаях. Каково будет движение бруска в каждом из этих случаев? 
3. В перевернутой трубке, запаянной с верхнего конца, удерживается столбик ртути высотой h=20 см (см.рисунок). Каково давление воздуха p в верхней части трубки? Атмосферное давление pa = 76 см рт. ст.
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4. Масса первого груза (см.рисунок) 5 кг, масса рычага 2 кг. Какова масса второго груза? 
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5. Человек выехал из поселка по прямой дороге на велосипеде со скоростью v1=15 км/ч. В дороге велосипед сломался, и дальше человеку пришлось идти пешком со скоростью v2=5 км/ч. Найдите среднюю скорость движения на всем пути, если: а)человек половину времени ехал и половину времени шел; б) человек половину пути ехал и половину пути шел. Почему средняя скорость в случаях а и б не совпадает? 

2 вариант
1. Когда подвешенный к динамометру сплошной груз опускают в воду, динамометр показывает Р1=34 Н, а когда груз опускают в керосин, динамометр показывает Р2=38 Н. Каковы масса m и плотность ρ груза? 
2. Пытаясь сдвинуть с места шкаф, на него действуют горизонтальной силой F, постепенно увеличивая ее. Как зависит сила трения, действующая на шкаф со стороны пола, от значения силы F? Нарисуйте график этой зависимости, если известно, что шкаф сдвинулся с места при F = 100Н.
3. Из воды вынимают вверх дном легкую кружку (см. рисунок). Какую силу F необходимо прикладывать в тот момент, когда дно кружки находится на высоте h = 10 см над поверхностью воды, если площадь дна S = 100 см2? 
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4. Длина ручки винта ручного пресса l = 30 см, шаг винта (перемещение винта вдоль его оси при полном обороте) h = 5 мм. Какова будет сила F2 давления пресса, если, закручивая винт, прикладывать к концу ручки силу F1 = 200 Н? 
5. Велосипедист проехал первую половину пути со скоростью 12 км/ч. С какой скоростью он ехал вторую половину пути, если его средняя скорость на всем пути оказалось равной 8 км/ч? 

3 вариант
1. Льдинка плавает на границе между водой и керосином. Какая часть ее объема находится на границе раздела жидкостей, если керосин покрывает льдинку полностью? 
2. Два человека тянут груз, прикладывая горизонтальные силы F1 = 100 Н и F2 = 150 Н, направленные вдоль одной прямой. Какой может быть модуль равнодействующей R этих сил? Чему равна сила трения, действующая на груз, если он не сдвигается с места? Рассмотрите все возможные случаи и изобразите на рисунке все горизонтальные силы, действующие на груз. 
3. В цилиндрических сообщающихся сосудах находится вода. Площадь поперечного сечения широкого сосуда в 4 раза больше площади поперечного сечения узкого сосуда. В узкий сосуд наливают керосин, который образует столб высотой 20 см. На сколько повысится уровень воды в широком сосуде и опуститься в узком? 
4. Если груз лежит на левой чашке неравноплечных весов, его уравновешивают гири массой m1 = 4 кг на правой чашке. Если же груз положить на правую чашку, его уравновесит гиря массой m2 = 1 кг на левой чашке. Какова масса m груза? Во сколько раз одно плечо весов длиннее другого? Массой перемычки и чашек весов можно пренебречь. 
5. Путешественник преодолел 240 км за 10 часов. Первую половину пути он ехал на автомобиле, а вторую – на слоне. С какой скоростью он ехал на слоне, если скорость автомобиля в 4 раза больше скорости слона? 
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